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Önkormányzat Képviselő-testület Népjóléti, Szociális, Egészségügyi, Oktatási, Nevelési, 
Művelődési, Hírközlési és Sport Bizottságának 2012. február 20-án (hétfőn) 17.00 órakor tartott 
ülésén. 
 
 
 
 
   
 
 
Pénzügyi Bizottság határozatai: 
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Készült: Vácrátót Község Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi, Ügyrendi, Ellenőrzési, 
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Művelődési, Hírközlési és Sport Bizottságának 2012. február 20-án (hétfőn) 17.00 órakor tartott 
ülésén. 
 
A testületi ülés helye: Polgármesteri Hivatal, Tanácsterem 

2163 Vácrátót, Petőfi tér 3. 
 
Jelen vannak:  Garamszegi Géza  polgármester 
 

Csonka Ferencné  PEB elnök 
   Bolvári Attila   tag 
   Monori Szilárd   tag 
   Arató Balázs   külső tag 
   Grezner Istvánné  külső tag 
   Wildmann Erika  Szoc.Biz.elnök 

            Monori Szilárd   tag 
            Koncsorné Hremó Mónika külső tag 
            Kissné Strihó Mária            külső tag 
            Szerencsés Istvánné                    külső tag 
 

Meghívott vendégek: Bíró Istvánné   pénzügyi előadó 
   Horváth Jánosné  pénzügyi előadó 
   Varga Jánosné   oklev. Könyvvizsgáló 
   Papp István    alpolgármester 
 
Jegyzőkönyv-vezető: Matyó Anikó    jegyző 

 
Csonka Ferencné a Pénzügyi Bizottság elnöke köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a Pénzügyi 
Bizottság 5 tagja jelen van a Bizottság határozatképes, majd ismertette a napirendi pontokat.  
 
A Pénzügyi Bizottság a napirendi pontra tett javaslatot egyhangú 5 igen szavazattal elfogadta.  
Csonka Ferencné, elnök átadta a Szociális Bizottság elnökének Wildmann Erikának a szót. 
 
Wildmann Erika elnök köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a Szociális Bizottság 5 tagja jelen 
van, a bizottság határozatképes, majd ismertette a napirendi pontokat.  
 
A Szociális Bizottság a napirendi pontra tett javaslatot egyhangú 5 igen szavazattal elfogadta.  
 
Napirendi pontok: 
1./ 2012. évi költségvetés megtárgyalása 
2./ 2012. évi folyószámla hitelhez kapcsolódó testületi határozat megalkotása 
3./ Dudás Ferenc szerződésben vállalt kötelezettségével kapcsolatos tájékoztatás 
Zárt ülés keretében: 
4./ Segélykérelmek elbírálása. 
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1./ Napirend: 
 
Tárgya: 2012. évi költségvetés megtárgyalása 
 
Garamszegi Géza: Külön köszönti Varga Jánosné okleveles könyvvizsgálót, aki több mint 10 éve kíséri 
figyelemmel az önkormányzat munkáját. A részletes táblázatokat, a szöveges előterjesztést és a 
mellékleteket mindenki megkapta. Annyiban más ez az év a korábbiakhoz képest, hogy elsődlegesen a 
költségcsökkentést kell szem előtt tartani a gazdasági helyzetre való tekintettel. Gazdasági átszervezésen 
vagyunk túl, minden intézményünknek elemi költségvetést kellett külön készítenie, önálló adószámot és 
bankszámlaszámot kellett létrehoznia. Előzetesen ennyit szerettem volna, továbbá javaslom, hogy 
szakfeladatonként vegyük végig a költségvetést, hogy mely tételekből lehet esetleg a továbbiakban még 
lefaragni.  
 
Csonka Ferencné elnök kéri, hogy akinek kérdése, észrevétele van a  beterjesztett 2012. évi költségvetéssel 
kapcsolatban az kéri jelezni, várjuk a javaslatokat. 
 
Arató Balázs: A közutak üzemeltetése hol szerepel? 
 
Bíró Istvánné: Ami önkormányzattal kapcsolatos, azt mind a községgazdálkodási szakfeladaton 
szerepeltetjük. 
 
Arató Balázs: 3/D táblázat az első 4 sor összességében.  
 
Bíró Istvánné: Csak a teljes összeg 10 %-a van önerőként feltüntetve. 
 
Arató Balázs: Az 5 buszváró kapcsán kérdezném, annak felújítása az út kapcsán elkészül-e, a másik öt 
esetleges áthelyezésével nem kell kalkulálnunk? Toldi Péter kért a diáktáborozásra 180.000.-Ft-ot, ezzel 
kalkuláltunk valahol? A szöveges tervezetben a hiány csökkentését terveztük, kérdezem hogyan? Kell-e 
telekvásárlás 1,5 millió forintért? 3/B táblával kapcsolatban  
 
Bíró Istvánné: A 3/B táblázatban az intézmények kiadásai bevételei szerepelnek, a bérek is külön-külön 
látszanak. Sajnos a szakfeladatok elnevezését változtatták. Ettől eltérni nem tudunk. 
 
Varga Jánosné: Tisztelt megjelentek! Ezt a költségvetést egy erőltetett jogszabályi környezetben kellett 
megalkotni. Bizonyára Önök is tájékozódtak, hogy közel 700 oldalnyi jogszabályanyagot kellett a pénzügyi 
osztálynak áttekintenie ahhoz, hogy ez a tervezet Önök elé kerüljön. A nemzeti vagyonról, az ország 
stabilitásáról, Magyarország helyi önkormányzatairól stb., új jogszabályok születtek. A könyvvizsgálatnak 
továbbra is az a feladata, hogy a költségvetés a jogszabályi környezetnek megfelelően kerüljön összeállításra 
és biztosítsa az önkormányzat stabilitását. (Könyvvizsgálói jelentés) Az önkormányzati vagyonnal való 
gazdálkodás szabályai átkerültek egyik jogszabályból a másikba. A vagyon kimutatási kötelezettség a 
zárszámadás kapcsán továbbra is él. 2013-tól nem lehet működési hiányt tervezni. Bizonyára Önök is 
tájékozódtak arról, hogy az iskolák állami fenntartás alá vonása folyamatban van. Azt a hiányt, amit az 
önkormányzatok tettek hozzá, azt most az államnak kell majd. Lesz lehetőség ÖNHIKI benyújtására, de nem 
fogunk tudni minden hiányt teljes egészében lefedni. Fontos szerepe van a belső kontroll szabályok 
kialakításának. A fejlesztés és likvid hitel felvételét hozza be szigorúbban a jogszabály. Csak olyan likvid 
hitel kerülhet felvételre, ami folyószámlahitel vagy rulírozó hitel. Csak fejlesztésre vehet fel engedély nélkül 
10 millió forintos hitelt az Önkormányzat. A szabályok részletesen kidolgozottak. Gazdasági stabilitásról 
szóló törvény szerint az önkormányzat tárgyévi kötelezettségei nem haladják meg a tárgyévi bevételek 50%-
át.  
A nemzeti vagyon része az önkormányzati vagyon, amit rendeletben kell a képviselő-testületnek 
meghatároznia. Közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási tervet kell készíteni a választásokat követően. A 
költségvetés tagolásánál megmaradt a kiemelt előirányzatok kérdése. Az önkormányzat elemi 
költségvetéseket készített az intézményekre vonatkozóan, amit egy rendeletben fogad majd el a T. 
Képviselő-testület. Aláírást illetően változások történtek a kötelezettségvállalásoknál. A jegyző már nem 
ellenjegyző többé, az önkormányzat kapcsán a szerv gazdasági vezetője ellenjegyez, a jegyző pedig a 
polgármesteri hivatal kapcsán vállalhat kizárólag kötelezettséget. Az önkormányzat kiadásai elsősorban a 
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beruházások kiadásait jelentik, továbbá a szociális kiadások is itt szerepelnek. A polgármesteri hivatalnál 
jelenik meg a dolgozók bére a munkáltatói járulék és a dologi kiadás.  
Kiemel a könyvvizsgálói jelentésből: a működési hiány 19 millió; ÖNHIKI benyújtásáról intézkedtek. Nehéz 
pénzügyi helyzete lesz a településnek 2012. évben, reméljük fog ÖNHIKI-t nyerni. Az alapfeladatok 
finanszírozásán felül nem képvisel külön értéket a nem kötelező feladatok felülvizsgálata.  
 
Papp István: Az új törvényalkotás egyszerűsített lett, mint a söralátétes adóbevallás? Arról szóltunk, hogy 
nem módosultak a bérek, az infláció növekedett, az ÁFA emelkedett. Ha a jegyző nem jogosult 
ellenjegyzésre, akkor meghatározott minisztériumban, hogyan nevezhetnek ki végzettséggel nem rendelkező 
minisztert? Ez minősíthetetlen! 
 
Garamszegi Géza: Kinek a tulajdonában lesz az iskola? Fenntartó az  állam lesz, a tulajdonos marad az 
önkormányzat? Ki fizeti majd a felújítások után a hitelt, a rezsi költségeket? Ha elveszik az adóbevételeinket 
ezek finanszírozására, akkor teljes bizonyossággal állíthatom, hogy lehúzhatjuk a rolót. Van egy szerény 
mértékű iparűzési adónk, egyes ügyeskedő településekkel szemben. Nem esett szó arról, hogy a 2000 fő 
alatti települések sorsa hogyan alakul, erre egyik országgyűlési képviselőnk sem tudott választ adni. Nem a 
jegyzőnek és a kollégáknak kell aggódnia az állásáért, hanem a település lakosságának amiatt, hogy nem lesz 
polgármesteri hivatala és így járhat ügyet intézni a járásközpontba Vácra. Szomorúan hallottam, hogy a 
település kapott ennyi, meg ennyi pénzt a csapadékvíz elvezetésre, annyi, meg annyi pénzt csatornázásra. 
Jelzem, hogy egyik összeget sem dobták utánunk, pályáznunk kellett rá és komoly előkészítő munkát 
igényelt a pályázatok előkészítése. Hitelt kell felvennünk a Norvég alapú pályázat önkormányzati részét 
illetően. Összegezve a 2012. évi költségvetést ebben a környezetben kell megterveznünk. 
 
Varga Jánosné: A nemzeti vagyonról szóló törvény pontosan meghatározza a viziközművekkel kapcsolatos 
vagyonátadást stb. A csatornázással kapcsolatos minden egyes tételhez ragaszkodjanak, mert az, az Önök 
vagyonát gyarapítja majd. 
 
Csonka Ferencné: A belső kontrollrendszer az önkormányzatnál hogyan működik? 
 
Varga Jánosné: az ÁSZ az megmarad, a belső ellenőrök szerepe kérdéses. Belső kontrollról kormányrendelet 
kerül kidolgozásra. 
 
Csonka Ferencné: Van-e valakinek kiegészítése az elhangzottakkal kapcsolatban? Amennyiben nincs én a 
következőket javaslom. A hiány csökkentésére javaslom átgondolni a következőket pl: bérkompenzáció, 
Erzsébet utalványok törlése, konyha gazdálkodásának felülvizsgálata, a kiadások visszaszorítása, KSE 
támogatásának kérdése. 
 
Horváth Jánosné: Automatikus lesz a MÁK-nál ez a számfejtés, amit a MÁK havonta leközöl és mi 
pótelőirányzatok között fogjuk szerepeltetni. Ez a jelenlegi táblákon nem látszik.  
 
Varga Jánosné: Ezzel a hiány nem növekszik majd, hanem a bevételeknél kell szerepeltetnünk. 
 
Csonka Ferencné: Ha a vácdukai testület nem fogja elfogadni a költségvetést az még csökkentő tényező 
lehet. A közalkalmazottak 5000.-Ft-os étkezési hozzájárulásának járulék vonzata? Javasolnám a bizottsági 
tagoknak, hogy további csökkentéseket javasoljanak. A saját gépkocsi használat csak a polgármester előzetes 
engedélye alapján történhessen, legyen szabályozva a gépkocsi használat. A továbbképzések meghatározott 
részének támogatásánál mennyit térítünk? 
 
Bíró Istvánné: 80%-ot. 
 
Csonka Ferencné: A működési célú pénzeszköz átadását soknak tartom. A sport támogatása a pénzügyi 
beszámolásához volt kötve. Addig ne kapjanak kifizetést, míg el nem számoltak, a könyvvizsgálójuk 
igazolást nem ad róla. Ez nem történt meg, a kifizetés viszont teljesült. 
 
Garamszegi Géza: Az anyagbeszerzések ad hoc jellegűek. Korábban működött az, hogy összeírás alapján a 
községgazda szerez be mindent az intézményeknek. Bevallom, erre nem figyeltünk eléggé. Javaslom, 
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fontoljuk ezt meg újra. Közvilágításnál soknak tartom ezt a díjat. Egyesületet hoztunk létre, fel kellene 
mondani a jelenlegi szolgáltatóval a szerződést. A kiküldetések leszabályozását én is fontosnak tartom. 
 
Csonka Ferencné: A könyvtári feladatokkal kapcsolatos beszerzés nem a kistérséghez tartozik? 
 
Bíró Istvánné: Csak a könyvtáros Judit bérének egy része.  
 
Varga Jánosné: A 19 milliós hiány lehet, hogy az ÖNHIKI-nél még kevesebbre jön ki. Van egy arány, amit 
lehet természetesen csökkenteni, de lehet, hogy az elbírálásnál jelentene valamit.  
 
Arató Balázs: Javaslom, hogy ami tolható az év második felére azt toljuk. Soronként végig kellene nézni, 
hogy mi az, ami halasztható. 
 
Garamszegi Géza: A forráshiány más önkormányzatnál is fellelhető. 
 
Wildmann Erika: Arató úrral értek egyet, hogy az ÖNHIKI miatt toljuk ezeket a kiadásokat. Ad hoc 
dolognak tartom ezt a csökkentést, az intézményvezetőknek is itt kellene lennie, hogy beszámoljanak, 
hogyan terveztek és mi az, ami nem sürgős. 
 
Csonka Ferencné: Nem a 30.000.-Ft-os kiadásokra gondolok, hanem az 5000.-Ft-os Erzsébet-utalvány az 4,5  
millió forintos spórolást jelentene a járulékokkal. Egyébként azt feltételezem, hogy az intézményvezetők a 
költségvetésüket – ismerve a pénzügyi helyzetet – a lehető legtakarékosabban tervezték meg. 
 
Papp István: A dolgozók nem kaptak eddig béremelést, vásárolnak, ennyit meg kellene tennünk.  
 
Varga Jánosné: Több variációban lehet a gazdálkodási oldalt besakkozni. Mely tételek kerülnek kifizetésre a 
2012. év II. félévére. A jelenlegi hiány a költségvetésben kezelhető. A létszámleépítés nagyságrendekkel 
nem befolyásolja ezt a költségvetést. A kifizetést fel lehet függeszteni addig, míg meg nem látjuk, hogy 
mennyi lesz a hiány. Ha megnézik, hogy a hiány miből tevődik össze, láthatják, hogy a hiány nagy részét az 
oktatási intézmények finanszírozása jelenti hiszen 40 %-ban fedezi a normatíva a kiadásokat, a 60%-ot hozzá 
kell tennie az önkormányzatnak.  
 
Csonka Ferencné: A Pénzügyi Bizottság a 2012. évi költségvetést az elhangzott javaslatokkal és az 
intézményvezetői egyeztetést követően a II félévre megjelölt tételeket, a felfüggesztett tételekkel együtt a 
Képviselő-testület felé elfogadásra javasolja. 
 
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot egyhangú 5 igen szavazattal elfogadta.  
 
Vácrátót Község Önkormányzat Pénzügyi, Ügyrendi, Ellenőrzési, Gazdasági, Településfejlesztési 
Környezetvédelmi Bizottságának 1/2012. (II. 20.) számú határozata: 
Vácrátót Község Önkormányzat Pénzügyi, Ügyrendi, Ellenőrzési, Gazdasági, Településfejlesztési 
Környezetvédelmi Bizottsága úgy határoz, hogy a 2012. évi költségvetést az alábbi költségcsökkentések: 
Erzsébet utalványok törlése, konyha gazdálkodásának felülvizsgálata, a kiadások visszaszorítása, saját 
gépkocsi használat mérséklése, KSE támogatásának kérdése stb. átgondolásával elfogadásra javasolja a 
Képviselő-testület felé. 
 
  Határidő: azonnal   Felelős: polgármester, jegyző 
 
A Szociális Bizottság a határozati javaslatot egyhangú 5 igen szavazattal elfogadta.  
 
Vácrátót Község Önkormányzat Népjóléti, Szociális, Egészségügyi, Oktatási, Nevelési, Művelődési, 
Hírközlési és Sport Bizottságának 1/2012. (II. 20.) számú határozata: 
Vácrátót Község Önkormányzat Népjóléti, Szociális, Egészségügyi, Oktatási, Nevelési, Művelődési, 
Hírközlési és Sport Bizottsága úgy határoz, hogy a 2012. évi költségvetést az alábbi költségcsökkentések: 
Erzsébet utalványok törlése, konyha gazdálkodásának felülvizsgálata, a kiadások visszaszorítása, saját 
gépkocsi használat mérséklése, KSE támogatásának kérdése stb. átgondolásával elfogadásra javasolja a 
Képviselő-testület felé. 
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2./ 2012. évi folyószámlahitelhez kapcsolódó testületi határozat megalkotása 
 
Garamszegi Gáza: polgármester tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy a meghívóban folyószámlahitel került 
tévesen megjelölésre, de a munkabérhitelről lenne szó e napirendi pont kapcsán. A bérek finanszírozásához, 
a tavalyi évhez hasonlóan munkabérhitel igénybevétel szükséges. Az OTP Bankkal folytatott egyeztetést 
követően 8.000.000.-Ft-os keret kerülne megjelölésre havonta. 
 
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot egyhangú 5 igen szavazattal elfogadta.  
 
Vácrátót Község Önkormányzat Pénzügyi, Ügyrendi, Ellenőrzési, Gazdasági, Településfejlesztési 
Környezetvédelmi Bizottságának 2/2012. (II. 20.) számú határozata: 
Vácrátót Község Önkormányzat Pénzügyi, Ügyrendi, Ellenőrzési, Gazdasági, Településfejlesztési 
Környezetvédelmi Bizottsága úgy határoz, hogy maximum 8.000.000,- Ft összegű rulírozó munkabérhitel 
felvételét javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra (havi igénybevétellel). 
 
  Határidő: azonnal   Felelős: polgármester, jegyző 

 
3./ Dudás Ferenc szerződésben vállalt kötelezettségével kapcsolatos tájékoztatás 
 
Matyó Anikó, jegyző tájékoztatja a bizottságok tagjait, hogy Dudás Ferenc az Önkormányzat tal 
településrendezési szerződést kötött 2010. szeptemberében, a 024/13 hrsz-ú ingatlan gazdasági területté 
minősítése kapcsán. Nevezett a határidőre történő fizetési kötelezettségének nem tett eleget ezért javasoljuk, 
hogy a rendezési tervből kerüljön törlésre ez az övezeti besorolás a 024/13 hrsz-ú terület kapcsán. 
 
A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot egyhangú 5 igen szavazattal elfogadta.  
 
Vácrátót Község Önkormányzat Pénzügyi, Ügyrendi, Ellenőrzési, Gazdasági, Településfejlesztési 
Környezetvédelmi Bizottságának 3/2012. (II. 20.) számú határozata: 
Vácrátót Község Önkormányzat Pénzügyi, Ügyrendi, Ellenőrzési, Gazdasági, Településfejlesztési 
Környezetvédelmi Bizottsága javasolja Képviselő-testületnek, hogy a Dudás Ferenccel 2010. 
szeptemberében kötött területrendezési szerződés 4. pontja értelmében, a Településszerkezeti Terv 
módosítását kezdeményezze, azzal, hogy a 024/13 hrsz-ú ingatlan részére lehetőségként biztosított 
„gazdasági terület” övezeti minősítést törölje. 
 
  Határidő: azonnal   Felelős: polgármester, jegyző 
 

4.) Segélykérelmek elbírálása (zárt ülés keretében) 
 

Csonka Ferencné és Wildmann Erika  mivel több hozzászólás és napirendi pont nem volt mindenki 
megjelenését megköszönte és az ülést bezárta. 

Kme. 
 
 
 
 Csonka Ferencné  Wildmann Erika   Matyó Anikó 
       elnök            elnök                     jegyző 
 


